

ZÁPIS Z KONTROLNÍHO DNE STAVBY**Název stavby: Stodola Třebušín**

datum:	typ jednání:	místo:	zapsal:	41
31.05.2021	KONTROLNÍ DEN STAVBY	Stavba: Stodola Třebušín	J. Semotán	

firma:	funkce v projektu:	zástupce:	přít.:	zaslat:	Kontakt:
OBJ	Zástupce investora	Dana Legnerová	X		starosta@trebusin.cz 734 674 109
OBJ	Zástupce investora	Tomáš Brabec	X	X	brabec@trebusin.cz 774 124 359
OBJ	Zástupce investora	Miroslav Navrátil		X	mistostarosta@trebusin.cz 731 546 113
	Odpovědný projektant	Roman Pelech		X	projekty.pelech@gmail.com 603 165 040
Project Management Service (PMS)	PM, TDO	Jan Semotán	X	X	semotan@pmservice.cz 602 690 321
Project Management Service (PMS)	Technický dozor stavebníka	Radek Janoušek		X	janousek@pmservice.cz 257 275 470, 602 368 150
GD	Vedoucí projektu	Janda	X	X	janda@raeder-falge.cz 702 290 088
GD	Stavbyvedoucí	Maršík	X	X	marsik@raeder-falge.cz 702 207 044
GD	Stavbyvedoucí	Augusta			augusta@raeder-falge.cz 725725421
TP, Arch	Architekt	Pavel Kopecký	X	X	pavel@formace.cz 777 237 606
KBOZP	KBOZP	Vítězslav Dejl		X	v.dejl@seznam.cz

LEGENDA :Číslování úkolů: **1.3**

- 1. – pořadí zápisu
- 8. – číslo bodu zápisu

- text **TUČNĚ** značí nový úkol nebo rozšíření předchozího textu na aktuálním kontrolním dni
- *kurzivou text znamená již neaktuální část zápisu*

Stodola Třebušín

1. POSTUP PRACÍ, PŘIPOMÍNKY, INFORMACE				
Pozice	Předmět	Zajistí	Termín	Poznámka
1.1	Dne 7.6.2021 KD v místě stavby			
	SO-01 – hlavní budova (stodola) SO-02 – přístavba SO-03 – kotelna SO-04 – opěrná zeď, venkovní schodiště SO-05 – přístřešek, venkovní sklad, odpady SO-06 – oplocení SO-07 – zpevněné plochy			
	SO-01 – hlavní budova (stodola)			
24.1	<p>Požadavek PM na kotvení příponek pro provedení falců titanizinkové krytiny s nadstřešním žlabem je na provedení pomocí vrutů 6X25 (5X25) a taktéž PM požaduje provedení zdvojených falců s provedením zatěsnění vložením těsnění do falcu. GD navrhne rozteč falců i s ohledem na statické zatřídění v dané sněhové oblasti.</p> <p>GD zašle návrh širě pásů falcové krytiny v lednu 2021.</p> <p>Trvá</p> <p>GD informoval o osové vzdálenosti zdvojených těsněných falců do 550 mm.</p> <p>Detailní provedení bude podléhat odsouhlasené DPD GD.</p> <p>Zadání Trvá</p> <p>Trvá</p> <p>Aktuálně čekáme na výběr subdodavatele.</p> <p>Trvá</p> <p>Trvá</p>	GD GD	Do: termín bude upřesněn Do: 01/2021	Info.
33.1	<p>OBJ upozornil účastníky KD na nutnost zajištění stavební připravenosti na připojení a realizaci ostrovní solární elektrárny včetně bateriového úložiště v místě kotelny. GD upozorňuje na nutnost osazení dvou až čtyř Ks odečtových měřidel.</p> <p>Elektro kotel Solární elektrárna Dálkový noční proud Běžná denní spotřeba</p> <p>Následně bude projednáno s panem Kudrnou tj. zhotovitelem.</p> <p>GD ještě čeká na dopracování CN subdodavatelem Kudrnou</p> <p>Aktuálně GD, čeká na vydání CN subdodavatele Kudrny.</p> <p>CN dnes GD předložil k posouzení OBJ s TDO.</p> <p>OBJ se vyjádří do konce týdne.</p> <p>OBJ se k CN vyjádřil, p. Kudrna aktuálně zapracovává za GD úpravu rozsahu s ohledem na možnou maximální výši ceny. GD požaduje jasné zadání části elektro, tj. projektovou dokumentaci. OBJ s PM se k výše uvedenému vyjádří.</p>	OBJ	Do: 21.05.2021	
33.2	<p>Dnes projednán na KD podmět OBJ k možné záměně SDK dělicí stěny v kině pro VZT s příslušenstvím za zdivo Porotherm AKU 250 mm a 11,5 Porotherm AKU.</p>	GD, OBJ	Do: 5.03.2021	

Stodola Třebušín

	<p>GD ověří cenový a konstrukční dopad. Dnes na KD byl GD seznámen s zadáním OBJ TP vypracovat doplnění PD sálu kina o doplnění zdiva AKU 250mm s akustickou výplní otvoru v místě schodiště. Výplně otvorů z kina budou osazeny akustickým padacím prahem, zdvojeným akustickým těsněním křídel dveří v zárubni dveří a akustickým sklem, cílem je dosáhnout akustického útlumu min. 52 Db u výplně jako celku. TP návrh řešení zašle do TP zapracované zadání zaslal k posouzení a odsouhlasení OBJ s TDO, schází aktualizovat tabulku truhlářských prvků (výplně otvorů). Dopad do VZT je aktuálně zpracováván. TP dnes odevzdal GD PD aktualizovanou PD stavební objekty, změna stavby a výplně otvorů. VZT bude projednána na následujícím KD. Schůzka se uskutečnila, zhotovitel s projektantem ověřil VZT potrubí eliptické. TP ověřil alternativní možnost použití obdélníkového potrubí zakrytého SDK. TP ověřil dopad PBR do VZT (koordinačně). TP ověřil možné dopady do PBR, TP zajistil zapracování novelizovaných norem do PBR, které ve revidované podobě TP vydá dne 2.6.2021, dále TP informoval na KD o vydání změny PD VZT k datu do následujícího KD.</p>	TP	Do: 10.03.2021	
38.1	<p>Dnes projednáno na KD požadavek PM na provedení Veškerých vyrovnávek na fasádách a vnitřních omítkách výhradně bez použití jakéhokoliv zateplení výhradně v omítce případně za použití plentování vhodným keramickým materiálem například cihelná taška bobrovka. PM doporučuje GD využít stávající část krytinu z odstraněného střešního pláště. Bod vypuštěn</p>	GD	Informace	
38.1	<p>Dnes na KD byla projednána za účasti subdodavatele a projektanta problematika zapracování nutných změn část TZB VZT. Projektant zašle návrh PD TP panu Kopeckému, který následně provede stavební koordinaci, zejména nového krovu a to před finálním vydání PD. TP zajistí pro zpracovatele PD bezodkladně projekční podklad v DWG. Preferovaná var. Provedení VZT je sít ze štítu na hranici pozemku a výdech VZT do střechy na severní straně. TP podklad ve formátu DWG předal. PM ověří termín vydání PD ve vztahu k revizi PBR. Termín vydání PBR je dne 2.6.2021.</p>	GD, OBJ, TDO, TP	Do: Termín bude upřesněn.	
SO-02 – přístavba				
24.2	<p>Dnes na základě projednání na KD PM požaduje po GD vypracovat návrh provedení střešních zachytávačů pro obj. SO02. TP s PM požadují umístění posledního sněhového zachytávače umístit nad podporou (obvodovou stěnou) s cílem ochránit převis střechy. Trvá GD zašle návrh zachytávačů od výrobce Tondach dnes. Zasláno, PM postoupí návrh na statika Veverku. Trvá Trvá PM následně po dopracování klempířských detailů.</p>	GD, PM, TP, OBJ GD	Do: Dnes	

Stodola Třebušín

	Trvá			
36.1	<p>GD dnes provedl v rámci KD telefonickou konzultaci s Krajskou H.S. Ing. Kovaříkovou vedoucí oddělení změna dispozice na 2X WC a 1X žlábek, nutno podat změnu stavby před dokončením.</p> <p>Zadání OBJ Trvá ! OBJ upozorňuje na nutnost realizace TZB instalací v souladu s tímto pokynem.</p> <p>TP zašle technický list od WC GD k realizaci.</p> <p>Zasláno, bod vypuštěn</p>	TP, GD	Info.	
	S0-03 – kotelna			
8.2	<p>Na základě rozhodnutí OBJ o nerealizaci S003 je s okamžitou platností pozastavena realizace ZTI, ÚT na všech stavebních objektech do odvolání. OBJ aktuálně zajistí zpracování revize PD ZTI ÚT, kterou po jejím vypracování a odsouhlasení předá GD k přípravě ZL.</p> <p>Dnes na KD projednán dotaz GD ohledně provádění ZTI kanalizace (ležatě) u objektu S002 TP požadavek GD ovaří a předá PM, který vydá pokyn Emailem GD v kopii na účastníky z KD.</p> <p>PM vydá v tomto týdnu na základě projednání s TP. Aktuálně v řešení. Bez dopadu na provedení kanalizace pod SO 02.</p> <p>Aktuálně v projednávání, TZB instalace pod objektem SO 02 beze změn. PM informoval GD o projednávání drobných změnách v objektu. Termín vydání finálních změn a s tím spojený dopad do TZB bude upřesněn.</p> <p>Trvá</p> <p>PM předpokládá vydání změnové PD s předpokladem do konce 09/2020.</p> <p>PM ověří termín vydání změnové PD části TZB.</p> <p>Trvá, termín bude upřesněn na základě stanoviska projektanta k uskutečněné projekční koordinační schůzce ze dne 1.10.2020.</p> <p>PD TZB bude odevzdána následně po dokončení úprav PD stavební části s předpokladem konec 10/2020.</p> <p>Část elektro bude projednána dnes po KD.</p> <p>Trvá, PM ověřit předpokládaný termín vydání PD topení.</p> <p>Termín bude upřesněn následně po vydání revize PD stavební části.</p> <p>Trvá</p> <p>Dnes bude požadovaný rozsah k vypracování PD TZB projednán po KD s zástupcem GD panem Jandou.</p> <p>Trvá, GD s OBJ budou po vydání statické části případné změny řešit operativně v místě stavby bez nutnosti vydávání změnových PD.</p> <p>Na následujícího KD se zúčastní projektant ÚT pan KOPP za účelem vypracování změny PD.</p> <p>Aktuálně se PD vypracovává.</p> <p>Trvá</p> <p>Vydání PD je ujednané na 15.03.2021 > PM ověří skutečný termín vydání PD.</p> <p>PD byla vydána zpracovatelem Koppem dne 15.04.2021. PM PD zaslal GD k vypracování CN.</p> <p>GD avizuje CN předložit OBJ k posouzení v následujícím týdnu.</p> <p>CN dnes GD předložil k posouzení OBJ s TDO.</p>	<p>GD, OBJ, TDO</p> <p>PM</p> <p>Pelech</p> <p>OBJ s TDO</p>	<p>lhned</p> <p>Do: Termín bude upřesněn</p> <p>Do: 09/2020</p> <p>Do: 23.05.2021</p>	

Stodola Třebušín

	OBJ s TDO žádá GD o znovu zaslání CN (GD ověří a zašle CN)		
26.2	<p>PM je aktuálně v jednání se zpracovatelem PD části TZB. Revize a změna PD bude zahájena v 01/2021. PM zajistil poptávku PD revize ÚT, aktuálně čekáme na cenovou nabídku.</p> <p>CN zaslána a odsouhlasena, vypracování PD bude zahájena na konci 01/2021 s předpokladem dokončení 02/2021.</p> <p>Probíhá Trvá</p> <p>Trvá koordinace TZB za část elektro bude projednána ses subdodavatelem GD panem Kudrnou následně po vydání veškerých dopadů z ostatních PD.</p> <p>Trvá</p> <p>Aktuálně čekáme na vydání změnové CN dodavatelem Kudrnou.</p> <p>CN dnes GD předložil k posouzení OBJ s TDO. OBJ se vyjádří do konce týdne.</p> <p>OBJ se k CN vyjádřil, p. Kudrna aktuálně zpracovává za GD úpravu rozsahu s ohledem na možnou maximální výši ceny. GD požaduje jasné zadání části elektro, tj. projektovou dokumentaci. OBJ s PM se k výše uvedenému vyjádří.</p>	<p>PM</p> <p>OBJ s TDO</p>	<p>Do: 01/2021</p> <p>Do: 23.05.2021</p>
	SO-04 – opěrná zeď, venkovní schodiště		
	SO-05		
19.1	<p>GD dnes na KD požádal PM o upřednostnění vydání části elektro a části užitkové vody (vodárna-měnič 400V).</p> <p>PM požaduje po GD zaslat do emailu účastníků z KD seznam Všech projekčních požadavků, které jsou z hlediska realizace díla na „kritické cestě“.</p> <p>PM předal GD elektronicky finální PD SO05 stavební části a hydroizolací. PM se k PD vyjádří a případně vznesl písemně své upřesňující dotazy k PD.</p> <p>GD se k PD vyjádřil a zaslal své otázky na Email. Dnes projednány podmínky GD na KD, PM je projedná s panem Pelechem.</p> <p>Trvá</p> <p>TP zaslal GD zadávací podklady k posouzení. TP dnes avízoval osobní schůzku s subdodavatelem Kudrnou v tomto týdnu za účelem dokončení projednání zadání. TP uskuteční setkání s subdodavatelem v tomto týdnu. Schůzka se uskutečnila s vyjasněním zadání pro realizaci. Ostatní specifikace provedení elektro v projednávání trvá.</p> <p>TP do projednal zadání se subdodavatelem GD Kudrnou, který v 01/2021 vypracuje návrh řešení k projednání finálního provedení.</p> <p>GD ověří návrh provedení od subdodavatele Kudrny. Termín bude za GD upřesněn při následujícím KD č.29.</p> <p>GD avizuje nutnost doplnění vstupních informací PD Elektro o části slabo proud a dopad ÚT. TDO informoval GD o doplnění vstupů elektro mezi 15 a 28.02.2021</p> <p>Trvá</p>	<p>PM, GD, TP, OBJ</p> <p>TP, GD</p> <p>GD</p> <p>GD</p>	<p>Do: 14.10.2020</p> <p>Do: Bezodkladně.</p> <p>Do: 01/2021</p> <p>Do: Termín bude upřesněn</p>

Stodola Třebušín

	<p>OBJ doplní zadání o CCT kamerový systém. Zadání OBJ s TP projedná dnes.</p> <p>Dnes na KD zadání projednáno za OBJ se zhotovitelem, který navrhne vhodný technický návrh CCT a EZS systému.</p> <p>Trvá</p> <p>Subdodavatel GD dnes předložil na KD vypracovaný návrh EZS a kamerového systému. GD bude realizovat osazení koncových prvků elektra, tj. PMC, EZS, EPS CCT atd. bude dle nadefinované PD Arch. Kopeckého. TDO s OBJ požaduje po GD předložit CN na veškeré požadované části elektra k posouzení a odsouhlasení včetně požadovaných zapracovaných změn. Dnes na KD bylo upřesněno upřesnění koncových prvků TP Kopeckým v součinnosti se subdodavatelem GD. CN dnes GD předložil k posouzení OBJ s TDO. OBJ s TDO se vyjádří do</p> <p>OBJ se k CN vyjádřil, p. Kudrna aktuálně zapracovává za GD úpravu rozsahu s ohledem na možnou maximální výši ceny. GD požaduje jasné zadání části elektro, tj. projektovou dokumentaci. OBJ s PM se k výše uvedenému vyjádří.</p>	<p>GD</p> <p>TP</p> <p>OBJ s TDO</p>	<p>Do: 10.03.2021</p> <p>Do: 29.04.2021</p> <p>Do: 23.05.2021</p>	
41.1	<p>OBJ na KD požaduje po GD o zajištění nutné stavební připravenosti k možnostem zahájení prací elektro - dle informace od subdodavatele p. Kudrny.</p>	GD	Info.	
	OSTATNÍ			
16.5	<p>PM požaduje po GD zavést seznam vzorků dodávek materiálů a kompletačních či technologických prvků včetně finálních povrchů podléhajících odsouhlasení OBJ, TP, PM pro Všechny stavební objekty.</p> <p>PM dále žádá GD o předložení HMG předkládání vzorků k posouzení a odsouhlasení.</p> <p>Trvá</p> <p>Trvá</p> <p>Trvá</p> <p>GD zaslal dnes návrh k posouzení, PM s OBJ a TP se k podkladu vyjádří.</p> <p>Trvá</p> <p>Za PM bez připomínek, PM požaduje vést po GD evidenci vzorků a průběžně ji doplňovat.</p> <p>Trvá</p> <p>TP zašle GD zadání k výběru vzorků nášlapných vrstev GD</p> <p>GD předložil dnes na KD možné vzorky dlažeb a obkladů. Dnes TP s OBJ provedl základní předvýběr. GD do 19.02 ověří ceny před vybraných vzorků.</p> <p>Trvá, GD požaduje po TP doplnit upravené výměry k jednotlivým povrchům.</p> <p>ZA GD je dlažba cenově odsouhlasená bez dopadu do ceny, GD aktuálně ověřuje cenu obkladů. GD urguje TP o předání požadovaných výměr.</p> <p>VV TP GD předal, GD aktuálně ověřuje cenu keramických obkladů.</p> <p>GD ověřil cenu s tím, že na stávající rozsah výběr TP dokáže akceptovat. TP doplní výběr dlažeb a stěn v ostatních podružných místnostech bezodkladně. GD ve známém rozsahu zajistí vybraný materiál objednávkou.</p>	<p>PM, GD, OBJ, TP</p> <p>GD</p> <p>TP</p> <p>TP</p>	<p>Do: 25.9.2020</p> <p>Do: 2.02.2021</p> <p>Do:</p>	

Stodola Třebušín

	<p>Trvá GD dokončí CN na následující KD. Trvá, PM apeluje na zajištění CN bezodkladně s ohledem na možný růst cen ve stavebnictví.</p>		<p>Bezodkladně Do: KD č.41</p>	
26.1	<p>Dnes TP upřesnil provedení výplní otvorů. PM požaduje po GD předložit návrh dílenské dokumentace ke všem truhlářským výplním otvorů včetně vypracovaných detailů a zakótovaných profilací. GD předpokládá zaslání návrh DPD v tomto týdnu. GD zajistí návrh DPD na následující KD č.29 Trvá, GD náhradní termín upřesní > DPD zajistí OBJ ve spolupráci s TP. GD zajistí zasmluvnění zhotovitele Kocourka v požadovaném rozsahu. TDO s OBJ apelují na GD s zahájením výroby truhlářských výrobků. GD po dnešním KD do projednání s OBJ zasmluvní subdodavatele bezodkladně. TP žádá GD o zasmluvnění subdodavatele bezodkladně. Subdodavatel je GD zasmluvněn, TP zašle aktualizované tabulku dveří zašle GD zítra. Dnes TP předal PD včetně výplní otvorů ve dvou paré GD. TP k předané PD výplní otvorů vydá doplňující zadání k provedeným změnám a optimalizacím. TP změny zapracoval a vydal doplněnou tabulku TV, OBJ ji následně předal zhotoviteli dne 16.5.2021. GD ověří aktuální stav se sledovatelem p. Kocourkem, OBJ informoval na KD, že aktuálně p. Kocourek pouze dořešuje žaluziové okno. Požadavek PM: pokud GD zastihne jakékoliv pochybnosti na straně subdodavatele p. Kocourka zajistí je účast na následující KD č. 42, kde se Veškeré případné nejasnosti vyřeší.</p>	GD	<p>Do: 7.01.2021 Do: 02/2021</p>	
29.2	<p>Dnes projednáno na KD požadavek TDO k ošetření trhlín ve zdivu před provedení omítek za tímto účelem případná nutná opatření GD projedná se statikem Novákem včetně možností odstranění kamenné klenby nad sklepem. PM téma stabilizace trhlín v SO 01 projedná i se statikem Veverkou, který bude přizván za tímto účelem na KD č.30. Byla uskutečněná prohlídka statikem Novákem v místě stavby, aktuálně čekáme na zaslání písemné vyjádření statika Nováka. PM totožné zadání k posouzení a návrhu stabilizace trhlín ve stěnách a klenbách se statikem Veverkou. Obé trvá Trvám PM s Ing. Veverkou projednal zadání, statik Veverka provede pasport trhlín uvnitř i zvnějšku obj. SO01 za účel návrhu sanace a zajištění stabilizace trhlín. Prohlídka na stavbě za účasti GD je předjednána na středu 3.3.2021. Prohlídka se uskutečnila dne 5.03.2021. Ing. Veverka posoudil v místě stavby také možnost odstranění klenby u sklepa. Statik avizoval vypracování PD do konce 03 2021. PM zaurguje statika o zkrácení</p>	GD, TDO, TP, OBJ	<p>Termín bude upřesněn</p>	
		Statik	03/2021	

Stodola Třebušín

	<p>termínu vydání PD. <i>Ing. Veverka se na kontrolní prohlídce stavby po odstranění stropu dostaví zítra a za účelem posouzení zastiženého skutečného stavu.</i> <i>Ing. Veverka.</i> Statik zaslal návrh řešení sanace, PM požaduje po GD připravit návrh ZL k posouzení OBJ. Trvá GD zajistí návrh ZL na KD č.41. Trvá, GD předloží ZL v náhradním termínu.</p>	GD	Do: 2.6.2021	
33.3	<p><i>Zhotovitel GD informoval dnes na KD OBJ o nutnosti požádat o připojení ČEZ distribuci o připojení elektrokotle, Dále byl zhotovitel seznámen s nutností zřízení samostatného měření odběru el. energie.</i> Trvá Dnes předjednáno na KD provedení samostatného měření 2 X 50 A 400 V</p>	GD, OBJ		
33.4	<p><i>GD ověří dopad ceny za plošné použití omítek jednovrstvých jádrových vápenných nastavovaných točených.</i> <i>PM doporučil k provedení vnitřních i vnějších omítek dodavatele Alegra p. Šamalík 777115214.</i> PM opakovaně požaduje po GD zajistit sejmutí do plechových šablon Všech zachovalých profilových profilací na fasádách obj. S001. PM s OBJ požadují po GD provést obnovu Veškerých stávajících profilací na fasádách obj. S001. Trvá Trvá, GD zajistí do KD č. 41 PM souhlasí s návrhem GD s ohledem na provádění vnitřních TZB rozvodů zachovat omítky dvouvrstvé u interiéru a jednovrstvé provádět v exteriéru. Trvá, že předloží sejmuté profile zítra</p>	GD GD GD	Do: 5.03.2021 Do: zítra	
33.5	<p><i>GD avizuje zahájení provedení sond v místě šachty kanalizační v místě paty pozemku za účelem ověření dimenzí a provedení stávající zrealizované kanalizace.</i> <i>OBJ vyjednal s ČVAK provedení stavu kanalizace kamerovou zkouškou. OBJ požaduje po GD aktuálně zejména řádně vyčistit spodní šachtu na pozemku za účelem provedení kamerové zkoušky.</i> <i>OBJ zadal na základě získaných informací novou trasu kanalizace na kterou OBJ zadal vypracování PD.</i> <i>OBJ ověří termín vydání PD.</i> <i>OBJ avizuje vydání PD dnes.</i> <i>OBJ upřesnil termín vydání PD k 23.05.2021.</i> OBJ informoval na KD o dokončení PD kanalizace, aktuálně OBJ zbývá dokončit jednání s sousedním vlastníkem pozemku na základě vypracované PD.</p>	GD, OBJ, TP	Do: 12.02.2021	
35.1	<p><i>Dnes na KD projednán požadavek OBJ na osazení elektromotorického samo zamykacího zámku např. ABLOY EL520 ve spojení s ovládáním čtečkou karet EZS systému Jablotron 100+. celkem v počtu 2 KS zámků a tří čteček čipů. Tj. zajištění vstupu do objektu vstupní elektro posuvnou branou, vstup do S001, vstup do S002.</i> Trvá Aktuálně čekáme na vydání CN. CN dnes GD předložil k posouzení OBJ s TDO.</p>	GD, TP, OBJ		Info.

Stodola Třebušín

	<p>OBJ se k CN vyjádří do 23.05.2021</p> <p>OBJ se k CN vyjádřil, p. Kudrna aktuálně zpracovává za GD úpravu rozsahu s ohledem na možnou maximální výši ceny. GD požaduje jasné zadání části elektro, tj. projektovou dokumentaci. OBJ s PM se k výše uvedenému vyjádří.</p>			
35.3	<p>GD s ohledem na změny PD doporučuje ověřit po OBJ platnost PBR, případně ji aktualizovat, Současně GD doporučuje kvantifikovat veškeré změny a zahájit proces projednání změny stavby před dokončením.</p> <p>Trvá</p> <p>Probíhá, projednávání na straně OBJ s TP.</p> <p>Trvá</p> <p>TP vydá revidované PBR do 2.6.2021</p>	<p>TP, OBJ</p> <p>TP</p>	<p>Do: 2.3.2021</p>	
37.1	<p>OBJ Trvá, na zasílání týdenních plánů práce stavbyvedoucím, a to vždy v pátek na následující, týden, dále bude stavbyvedoucí bezodkladně OBJ informovat o případných změnách v plánu práce ve stahu ke skutečně prováděným pracím.</p> <p>OBJ trvá na svém požadavku.</p> <p>GD zašle týdenní plán práce dnes, následně periodicky každý pátek.</p> <p>PM s OBJ apeluje na GD o včasném zasílám aktualizovaných plánů prací v požadovaném termínu.</p>	<p>OBJ, TDO</p>	<p>Do: každý pátek</p>	
37.2	<p>OBJ požádal GD o optimalizaci hromosvodu s ohledem na následné umístění koncových prvků elektro, které jsou nyní ve střetu se zemněním. Zítra 27.04. GD projedná požadavek OBJ se subdodavatelem GD v místě stavby.</p> <p>Dnes na KD projednáno finální provedení hromosvodu obj. S005:</p> <p>Hromosvod bude umístěn v řadě sloupů na východní straně, vedení bude zakryté uvnitř sloupů, koncové prvky elektro včetně rozvodů elektro v místě kolize s hromosvodem bude přemístěno do vnitřních sloupů.</p> <p>Trvá, subdodavatel p. Kudrna prověří dopad do Audia u PMC.</p> <p>Trvá</p> <p>Trvá > GD ověří finální pozici s panem Kudrnou.</p>	<p>GD</p>	<p>Do: 27.04.2021</p>	
37.3	<p>Za GD vedoucí stavby pan Janda oznámil konec ve své pozici, kterou od 1.7. převezme ing. Augusta.</p> <p>Trvá</p> <p>Bod vypuštěn</p>	<p>GD</p>	<p>Info.</p>	
37.4	<p>OBJ apeluje na GD rozhodnout provádění venkovních dlažeb do 31.5.2021.</p> <p>Trvá</p> <p>OBJ urguje GD o zaslání stanoviska k realizaci a CN.</p>	<p>GD</p>	<p>Info.</p>	
37.5	<p>PM požaduje po GD aktualizovat HMG k 30.5 a následně k 30.6. 2021.</p> <p>Dnes na KD GD předložil návrh HMG s termínem dokončení díla 15.12.2021 s následným zahájením přejímky a odstraňování V+N. v nejzazším termínu dle SOD.</p> <p>TDO požaduje po GD zaslat návrh HMG v PDF.</p> <p>GD zaslal k projednání požadované, GD požaduje po OBJ s TP posoudit a odsouhlasit CN subdodavatele Kudrny zejména u S005 do následujícího KD.</p> <p>OBJ se vyjádří k CN do konce do 23.05.2021.</p>	<p>GD</p>	<p>Do 3.6.2021</p>	

Stodola Třebušín

	OBJ se k CN vyjádřil, p. Kudrna aktuálně zapracovává za GD úpravu rozsahu s ohledem na možnou maximální výši ceny. GD požaduje jasné zadání části elektro, tj. projektovou dokumentaci. OBJ s PM se k výše uvedenému vyjádří.			
39.1	Dnes projednán na KD následující postup k procesu dokončení změny stavby před dokončením: <ul style="list-style-type: none"> — GD ověří zajištění zapracování Veškerých změn stavby s dopadem do PBŘ. - OBJ zajistí stanovisko stavebního úřadu k návrhu změny PD VZT - Projektant VZT vydá změnu PD VZT včetně stanových průřezů potrubí. Dopad do PBŘ zajistil objednatel. TP revidované PBŘ vydá k 2.6.2021. PD revidované VZT bude vydaná do KD č.42 Stanovisko SÚ OBJ projedná v týdnu, nejpozději po vydání revize PD VZT.			
40.1	PM požaduje po TP s OBJ ověřit možnosti přesunutí veškerých prostupů jižní střechou S001 do severní střechy s ohledem na budoucí realizaci fotovoltaické elektrárny a s tím spojené problematiky (zastínění panelů). OBJ za tímto účelem poptá zalomené tříšložkové komínové těleso. Vyřešeno, bod vypuštěn.	TP, OBJ	Info.	
41.2	OBJ informoval na KD o nutnosti přizvat SÚ při realizaci díla, jedná se o tři kontrolní prohlídky stavby.	OBJ, GD	Info.	
41.3	GD nově požaduje po OBJ vyjádření dotčených správců sítí k realizaci nové vodovodní šachty. PM důrazně požaduje po GD informovat bezodkladně o veškerých skutečnostech, které mají dopad od termínu a ceny bezodkladně.	GD		
41.4	GD žádá OBJ o dodání ucelené PD v souladu s vyhláškou č. 499 do 15.6.2021 aby nebyl ohrožen konečný termín realizace díla. OBJ s PM se k výše uvedenému požadavku GD vyjádří.	GD	Info.	

Poznámka: Všichni účastníci KDP jsou žádáni o prověření tohoto zápisu. V případě jakéhokoli nesouhlasu s obsahem, jsou účastníci žádáni o vydání písemných připomínek do 2 dnů po obdržení tohoto zápisu. Poté se stává tento zápis z jednání závazným dokumentem.